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Další litry krve pro Fakultní nemocnici Hradec Králové

Čtrnáct „policejních nováčků“ darovalo v uplynulých dnech hromadně krev ve Fakultní nemocnici
Hradec Králové. Touto iniciativou nováčci chtějí nejen pomoci cestou Fakultní nemocnice Hradec
Králové pacientům, kteří krev akutně potřebují, ale svým počinem inspirují i veřejnost k zapojení se
do dárcovství.

„Darování krve je jedním z nejkonkrétnějších projevů solidarity a pomoci druhým. Jsme hrdí na to, že
naši noví kolegové začínají svou službu veřejnosti právě tímto způsobem. Řada našich i dlouho
sloužících policistů daruje krev pravidelně dlouhodobě a dělají to automaticky a dobrovolně,“ uvedl
ředitel Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje plk. Mgr. Petr Sehnoutka.

Krevní zásoby jsou v letních měsících často na kritické úrovni, a proto je každá kapka krve doslova
život zachraňující. Fakultní nemocnice Hradec Králové dlouhodobě spolupracuje s různými složkami
integrovaného záchranného systému a oceňuje každou podobnou iniciativu. Fakultní nemocnice
Hradec Králové je jednou z několika vybraných nemocnic zapojených do projektu „I tobě v žilách
koluje naše krev“, který trvá do konce prázdnin.

„Doufám, že spolupráce s policejními nováčky a obecně s policisty bude trvalá a dlouhodobá. Velice
si vážíme, že se do projektu zapojili a našli se mezi nimi i prvodárci. Což je pro nás nadmíru důležité,
protože je nutné každoročně získat zhruba tisíc nových dárců krve, abychom nahradili ty, kteří s
odběrem končí kvůli vysokému věku či zdravotnímu stavu,“ řekl primář Transfuzního oddělení
Fakultní nemocnice Hradec Králové, MUDr. Vít Řeháček, Ph.D.

Policisté plánují v podobných aktivitách pokračovat i v budoucnu a podporovat dárcovství krve jako
součást své služby veřejnosti.

Ne náhodou se téměř přesně před rokem rozhodlo pro dárcovství jedenáct policejních nováčků, kteří
tím de facto odstartovali svou policejní kariéru v rámci prvotního policejního výcviku. Stejně jako
vloni je k odběrům doprovodili i letos naši policejní instruktoři výcviku školního policejního střediska.
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